ANGL., 3. RAZRED                                                       2 URI,  14. 4. – 17. 4.

POZDRAVLJENI TRETJEŠOLCI.

Kmalu bo prišel tudi čas, da pokažete svoje znanje in že preden se je začelo učenje na daljavo, smo se v šoli dogovorili, da se boste naučili besedilo recitacije WOULD YOU LIKE SOME JUICE na pamet oziroma si boste lahko pomagali z učnim pripomočkom (sličice rim v pravilnem zaporedju). Upam, da vam gre učenje dobro od rok. Lahko mi pošljeteposnetek vaše naučene recitacije, ko boste pripravljeni.

V vašem del. zvezku imate na str. 68, 1. nalogo (LET' S GO: POJDIMO, ta naslov napiši v zvezek in datum):
· Zgodbo poslušaš, nato v zvezek napiši vsaj 5 povedi o dogajanju v slovenščini.
· S pomočjo slik v stripu napiši pomen besed: 
BIKEWAY, HELMET, TRAFFIC LIGHTS, BE CAREFUL,  ARE YOU READY? … SORRY.

· Tudi 2. in 3. naloga sta slušni nalogi. Pri 2. nalogi nalepiš nalepke vozil, pri 3. nalogi pa po poslušanju, napišeš zaporedne številke slišanega.

ZAPIS V ZVEZEK: ko rešiš 2. nalogo:  napišeš v zvezek 3 vrste prevozov (transporta): LAND (KOPENSKI), AIR (ZRAČNI), WATER (VODNI) TRANSPORT in prepišeš imena prevoznih sredstev; s pomočjo besed na nalepkah. Zapis je lahko v obliki tabele, kot je v del. zvezku.

· IGRA UGIBANJA: oglej si 4. nalogo/str. 70. Nekomu v družini oponašaj z gibom in glasom neko vozilo, nato pa sledijo vprašanja: IS IT A CAR?  Ali je to avto? Če ugane, odgovoriš YES,YOU' RE RIGHT.Nato vlogi zamenjajte.

· Pri 5. nalogi/str. 70: ugani, katera beseda se skriva v zapisu in nato besedo pravilno napiši. Glej primer (truck).

· Ob zaključku poslušaš še 6. nalogo/str. 71. Pesem poslušaj, postopoma zraven zapoj in oponašaj premikanje in oglašanje teh prevoznih sredstev.
